证券代码: 430070 证券简称: ST 太一 主办券商: 天风证券

北京太一云技术股份有限公司 关于公司股票可能被终止挂牌的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 公司股票可能被终止挂牌的原因

公司原定于2022年8月29日在全国中小企业股份转让系统(以下简称"全国股转系统")指定信息披露平台上披露《2022年半年报》。 因公司于2022年8月11日向全国股转系统提交了股票终止挂牌相关申请文件,目前公司股票在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的申请处于审查阶段,无法按期披露2022年半年报。

根据《全国中小企业股份转让系统业务规则(试行)》第四章第五节4.5.1第(三)项之规定,挂牌公司出现"未在规定期限内披露年度报告或者半年度报告的,自期满之日起两个月内仍未披露年度报告或半年度报告"之情形,全国股份转让系统公司终止其股票挂牌。

如公司在 2022 年 10 月 31 日前(含 10 月 31 日)仍无法披露 2022 年半年报,公司股票存在被终止挂牌的风险。

二、 公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第三章第十七条之规定,挂牌公司未在法定期限内披露年度报告或中期报告,自法定期限届满之日起两个月内仍未披露或改正的,全国股转公司将终止其股票挂牌。若公司未能在2022年8月31日前披露2022年半年报,公司股票将于2022年9月第一交易日起停牌,直至披露2022年半年报后复牌,公司及相关责任主体将可能受到全国中小企业股份转让系统公开谴责的纪律处分,并记入证券期货市场诚信档案数据库;若公司未能在2022年10月31日前披露2022年半年报,公司存在被终止股票挂牌的风险。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》第三章第十八条第(一)项之规定挂牌公司未在法定期限内披露年度报告或中期报告,或者出现第十七条第一项其他情形未改正的,应当"在法定期限届满的次一交易日"首次披露公司股票可能被终止挂牌的风险提示公告,之后每十个交易日披露一次,直至相关情形消除或全国股转公司作出股票终止挂牌的决定。

公司因向全国股转公司主动申请终止挂牌事项,经向全国股转公司申请,公司股票已于2022年8月1日起停牌。

三、 公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施

公司于 2022 年 8 月 19 日在全国股转系统指定信息披露平台披露了《2022 年半年度报告预计无法按期披露的提示性公告》(公告编

号: 2022-054)。

公司正积极推进终止挂牌的相关工作。股票停牌期间,公司将根据相关事项进展情况,严格按照法律法规及相关业务指引的规定和要求,及时履行信息披露义务。如公司在2022年10月31日前(含10月31日)仍无法披露2022年半年报,公司股票将被终止挂牌,敬请广大投资者关注并注意投资风险。

四、 公司及主办券商接受投资者咨询的联系人和联系方式

(一) 公司接受投资者咨询的联系人及联系方式如下:

联系人: 李楠

联系邮箱: 010-58493622

联系电话: linan@taiyiyun.com

(二) 主办券商接受投资者咨询的联系人及联系方式如下:

联系人:罗茜

联系电话: 027-87718750

特此公告。

北京太一云技术股份有限公司

董事会

2022年9月1日